
Jobbverket
 arbete efter förmåga  

                        Deltagarenkät 2023

Under 2023 genomfördes en enkät på Jobbverket. Enkäten innehöll 7 st frågor eller påståenden som rörde 
deltagarens upplevelse av vistelsen på JV. Deltagarna var här på sysselsättning,arbetsträning eller daglig 
verksamhet.
Utdelade: 48 st 
Inlämnade: 45 st

Fråga 1. Är du här på a.arbetsträning b.sysselsättning c.daglig verksamhet
a. 11 st  b. 26 st c. 8st

Fråga 2. Vad tycker du bäst beskriver dina förväntningar på Jobbverket? (max 3 kryss)
11 st alternativ + eget förslag

RESULTAT
Dessa hade flest antal kryss:
29st på ”Ha en meningsfull sysselsättning”
26st på ”Träffa andra männinskor”
25st på ”Att må bättre”
24st på ”Att komma hemifrån”

Dessa hade minst antal kryss:
4st på ”Att få samtalsstöd”
3st på ”Få hjälp med min rehabilitering”

Eget förslag: ”Att få tiden att gå fortare”

ANALYS
Oberoende om man är här på sysselsättning eller arbetsträning så verkar det sociala  vara det som är mest 
betydelsefullt. Få förväntningar på att få hjälp med att rehabiliteras. Flera deltagare kryssade i fler än 3 st 
kryss.

Fråga 3. ”Upplevelser av inflytande” 
4 st frågor med 3 st svarsalternativ/fråga

RESULTAT
Totalt 140st JA svar
           10st NEJ
           25st VET EJ
ANALYS
Positivt att det är höga siffror på känslan av inflytande Dock bör vi vara mer tydliga att informera om hur 
inflytande ser ut då ganska många svarade att de inte visste.

Fråga 4. Hittills uppfyllda förväntningar
3 st svarsalternativ

RESULTAT
Totalt 31st HELT OCH HÅLLET
           13st NÅGOT
            0st INTE ALLS
           



ANALYS
Flesta upplever att deras förväntningar är uppfyllda, dock vet vi inte ”vilka” förväntningar man hade vid start. 
Positivt att ingen ansåg att inte fått dem uppfyllda.

Fråga 5. Upplever du att dina förutsättningar att komma ut i arbete har förbättrats? 
(för de på arbetsträning)

RESULTAT
Totalt  4st JA
          10st NEJ
          1st VET EJ (fanns ej med som alternativ)

Om inte, vad saknar du: ”Större diciplin” , ”Värk i kroppen, saknar ny kropp”, ”Dålig kropp”, ”Klara knappt 
dessa uppgifter och tror inte att det motsvarar ett ”riktigt” arbete”

ANALYS
Ca 66% upplever att förutsättningarna minskat.

Fråga 6. Upplever du att din livskvalité har förbättrats? (för de på sysselsättning) 

RESULTAT
30st svarade JA
  2st svarde NEJ
  
ANALYS
Många tycker att deras livskvalité blivit bättre, vilket kan kopplas med de höga siffrorna för social samvaro i 
fråga 2. 

Fråga 7 och 8. Mående vid start / mående idag
Skalfråga från 0= jättedåligt till 10 = jättebra

RESULTAT
27 st svarade att de mår bättre idag än vid start
 5 st mår sämre idag än vid start 
 6 st har oförändrat mående

A  NALYS
Deltagarna har skattat en liten ökning av att må bättre, inga stora förbättringar. Många har även problem på 
det privata planet, vilket kan spilla över på tiderna de är här på JV, vilket några har kommenterat i enkäten. 



Fråga 9. Egna tankar och kommentarer

- Så länge som Jobbverket finns så kommer jag och arbeta.

- Jag är glad för att jag är nöjd.

- Jobbverket har hjälpt mig att få bra vänner på jobbet och utanför jobbet. Väldigt bra tycker jag och något att
göra, jobba med, någon sysselsättning får en på bra humör. Och man mår bättre.

- NI ÄR BÄST!

-Jag är nöjd, trivs.

- Jag tycker att det är bra att jag får komma hit och träffa andra och att jag mår bättre då och att ha något 
meningsfullt att göra.

- Har varit på Jobbverket sen 2004 och har haft mycket utbyte, hjälp och stöd.

- Vill fortsätta efter jag fyllt 65 år.

- Det är bra med blandade arbetsgrupper och jag ser framemot hösten med LSS.

- Jag trivs med Carola och arbetskamrater.

- Jobbverket trivs jag på. Ingen stress och roligt att träffa folk och ha en meningsfull sysselsättning.

- Det är lätt att prata med andra.

- Då jag nyligen påbörjat min arbetsträning har jag inte hunnit komma så pass långt att jag kan utvärdera 
något ännu men är hoppfull och tror det bästa. Men hittills är det roligt att ha något att göra och ett bra ställe 
där det inte stressas.

Sammanställt 230714
Av Carola Cielens

          






